

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі UA-2024-05-07-006159-а

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710».

Мета проведення закупівлі: оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій.

Замовник: Комунальний заклад «Ліцей № 18» Кам'янської міської ради

ЄДРПОУ: 23370739

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-05-07-006159-а

Предмет закупівлі: Послуги з оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки в дитячих закладах, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей (ДК 021:2015:55240000 - 4 Послуги центрів і будинків відпочинку).

Очікувана вартість предмета закупівлі: 104250,00 грн. (Сто чотири тисячі двісті п'ятдесят грн. 00 коп.) з ПДВ.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

«Послуга з оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки в дитячих закладах, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей»

**код 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку
за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»**

Обсяг надання послуг – 6 послуг.

Кількість путівок – 6 штук.

Кількість змін – 1.

Діти віком - від 8 до 16 років.

Кількість днів у зміні: 14 днів перебування дітей у закладі цілодобово.

Місце надання послуг: Заклад оздоровлення та відпочинку повинен знаходитися у населених пунктів, яким надається статус гірських відповідно до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» та постанови Кабінету міністрів України від 11.08.1995 № 647 «Про перелік населених пунктів, яким надається статус гірських» Закарпатської області.

Термін відпочинку: 01 червня- 14 червня 2024 року.

Технічні вимоги складені з урахуванням критеріїв, що застосовуються при атестації дитячих оздоровчих закладів (наказ Міністерства соціальної політики України від 15.09.2016 року № 1029 «Про затвердження Критеріїв присвоєння дитячому закладу оздоровлення та відпочинку відповідної категорії») та Державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей (затвердженого наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 13.08.2009 р. № 2881).

Кліматичні умови - Розташування закладу оздоровлення та відпочинку в екологічно чистій зоні гірської місцевості Закарпатської області

Ближче ніж за 100 м. від території дитячого закладу оздоровлення та відпочинку не повинні бути розміщені об'єкти індустрії розваг, розраховані на відвідування повнолітніми (кафе, ресторани, клуби тощо) та об'єктів критичної інфраструктури (заправки, підстанції на інше).

Умови проживання - стаціонарні корпуси капітальної будови не вище 3 поверхів (фото надається в складі пропозиції). Умови проживання повинні відповідати Державним санітарним правилам і нормам «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів» ДСанПіН 5.5.5.23-99, затвердженим постановою Головного державного санітарного лікаря України від 26.04.99 N23 (v0023588-99).

Блочна система розміщення дітей. Наявність 1 центрального входу та запасних згідно з вимогами МНС. Проживання: не більше 5-6 осіб в номері; номери повинні бути оснащені ліжками з жорсткими каркасами, лист-основа яких цільна, при ліжковими тумбами, шафами з вішалками, приборами освітлення та дзеркалом.

Щотижневе забезпечення чистою постільною білизною; належне освітлення та вентиляція номерів; збереження особистих речей дітей. Постачання гарячої та холодної води цілодобово. Наявність туалету та душу в номері. Повне забезпечення засобами особистої гігієни (мило дитяче, мило господарче, шампунь, туалетний папір).

Територія закладу не перетинається з територіями для відпочинку дорослих.

Зелені насадження – не менше 70%.

Умови харчування – організація харчування у даному закладі оздоровлення та відпочинку здійснюється на підставі вимог постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» з дотриманням норм харчування, вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів; приготування готових страв здійснюється з дотриманням процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР)Комплексне **п'ятиразове** харчування з обов'язковим включенням до раціону свіжих овочів та фруктів.

Наявність місць для купання – За відсутності на території закладу оздоровлення та відпочинку природних водоймищ, забезпечення зони, передбаченої для купання дітей, загально-розвиваючих вправ та ігор у воді, обладнаною штучним басейном, у відповідності до ВСН-46-88 «Спортивные и физкультурно-оздоровительные учреждения. Нормы проектирования», затверджених Держживільбудом від 30.05.1986 № 182, та довідковим посібником «Оздоровительные учреждения для детей и подростков» та відповідно до вимог Державних санітарних правил і норм «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів» ДСанПіН 5.5.5.23-99, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 26.04.1999 № 23.

Вимоги до зони для купання

- басейн глибиною від 0,8 м. на мелені та 1,5 м. на глибині і обладнаний сходами, рятувальними засобами;
- обов'язкова присутність під час купання дітей у басейні рятувальника та/або плавруків, медичного працівника;
- створення спеціально відведеної території для прийняття сонячних та водних процедур, обладнаної навісами від сонця, тапчанами, лавами;
- забезпечення чистоти води купально-плавального басейну шляхом постійного очищенням та знезаражуванням води, дотриманням правила особистої гігієни дітей, персоналу.

Культурно-естетичне забезпечення – проведення цікавої культурно-масової програми. Наявність технічних засобів для проведення масових заходів. Щоденна організація роботи гуртків та секцій за інтересами, дитячих студій, творчих майстерень. Наявність кіноконцертного залу та літньої концертної естради з критою сценою, приміщення для організації гурткової роботи. Організація в межах відпочинкової зміни розважальних програм, мистецьких театралізованих та фестивальних програм, дискотек, танцювальних вечорів, переглядів кіно та відеофільмів. Наявність критих павільйонів та стаціонарних залів для організації дозвілля дітей за негоди та інші споруди для організації змістовного дозвілля дітей та відпочинку дітей.

Наявність бібліотеки, відеотеки, комп'ютерної кімнати.

Наявність обладнаних ігрових та спортивних майданчиків – футбольне поле; волейбольне поле; баскетбольний, тенісний зал або павільйон для настільного тенісу; тренажерний майданчик тощо. Наявність спортивного інвентарю.

Передбачене додаткове екскурсійне обслуговування. Не менше 2 екскурсії в зміну.

Медичне забезпечення – наявність обладнаного медпункту з кваліфікованими медичними спеціалістами (постійний лікар – педіатр та медсестра), цілодобове чергування медичного працівника та надання невідкладної медичної допомоги.

Види медичного обслуговування повинні відповідати Державному соціальному стандарту комплексу медичних послуг, спрямованих на поліпшення стану здоров'я та запобігання захворювань, санаторного лікування, оздоровлення та відновлення здоров'я дітей. Наявність всіх необхідних медикаментозних засобів у закладі відповідно до Державних санітарних правил і норм «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів». У разі захворювання дитини надання відповідними фахівцями невідкладної медичної допомоги - у випадку хвороби дитини – забезпечення її лікування в стаціонарному медичному закладі, за потреби, та перевезення до місця постійного проживання за рахунок дитячого закладу.

Укомплектованість професійними кадрами - наявність кваліфікованих спеціалістів, а саме: вихователів, лікарів, інструкторів з фізкультури та плавання, організаторів культурно – масової програми, психологів, охоронців та ін., згідно з Типовими штатними нормами дитячих таборів оздоровлення та відпочинку, затвердженими наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту України від 16.04.09 №1254 (з0396-09).

Охорона об'єкту – огорожена територія закладу, цілодобова охорона, створення безпечних умов перебування для дітей та охорона їх особистого майна.

Безпека - забезпечення повної безпеки для життя і здоров'я дітей, дотримання вимог санітарного законодавства, дотримання заходів з профілактики травматизму і попередження нещасних випадків; створення умов для захисту дітей від будь-яких форм

дискримінації, експлуатації, насильства з боку педагогічних та інших працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, пропаганди релігійних конфесій. У разі виникнення обставин непереборної сили забезпечити негайну евакуацію і відправлення дітей до місця постійного проживання. Наявність на території дитячого закладу чергового телефону, справної автоматичної пожежної сигналізації та системи оповіщення при виникненні пожежі та надзвичайних ситуацій, наявність тижневого запасу питної води, продуктів харчування тривалого зберігання, медикаментів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій.

Наявність на території захисних споруд (бомбосховищ, обладнаних укриттів, евакуаційного транспорту) для евакуації дітей у разі виникнення обставин непереборної сили. Захисні споруди повинні вмещувати планову ємність людей на яку розрахований заклад.

Страхування дітей під час перебування в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку відповідно до законодавства.

Учасник є безпосереднім надавачем відпочинкових послуг, протягом перебування дітей в дитячому оздоровчому закладі цілодобово несе відповідальність за життя та здоров'я дітей, направлених на відпочинок.

Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі повинні відповідати встановленим/зарєєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

Благоустрій території – облаштування території, вивіз сміття, чистка туалетів, прибирання майданчиків біля сміттєзбірників та усієї території закладу.

Учасник, за бажанням, може вказати будь-яку додаткову інформацію про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку.

Уповноважена особа Лімбаєк

Інна ЛІТВЯК